



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 129/2013

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI Nº 129 de 06/12/2013, conforme segue:

a) Onde se lê (Anexo 1):

| | | | |
|---|---------------------------------------|-------------------------------|--|
| Centro de Desenvolvimento Tecnológico Curso de Ciência da Computação/ Engenharia da Computação Proc. nº 23110.008552/2013-47 | Computação Básica 02 VAGAS/20h | Associado R\$ 2.447,10 | Graduação na área de Computação e Mestrado na área de Computação. |
|---|---------------------------------------|-------------------------------|--|

Leia-se:

| | | | |
|---|---------------------------------------|-------------------------------|---|
| Centro de Desenvolvimento Tecnológico Curso de Ciência da Computação/ Engenharia da Computação Proc. nº 23110.008552/2013-47 | Computação Básica 02 VAGAS/20h | Associado R\$ 2.447,10 | Graduação na área de Computação. |
|---|---------------------------------------|-------------------------------|---|

Pelotas, 13 de dezembro de 2013

Prof^a Helenara Plaszewski Facin
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino
Reitor